

证券代码: 002404 031 证券简称: 嘉欣丝绸

公告编号: 2025-

浙江嘉欣丝绸股份有限公司

关于控股子公司为其全资子公司提供担保的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、担保情况概述

浙江嘉欣丝绸股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司嘉兴优佳金属制品有限公司(以下简称"优佳金属")拟为其全资子公司嘉兴天欣五金制品有限公司(以下简称"天欣五金")提供担保,担保方式为连带责任保证,担保额度不超过人民币2,000万元。在上述额度范围内循环滚动使用,任一期间内的实际担保余额不超过人民币2,000万元。该担保额度授权有效期自优佳金属股东会审议通过之日起一年。

上述担保事项已于2025年8月26日经优佳金属股东会审议通过。根据《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 1 号——主板上市公司规范运作》的相关规定,本事项已经控股子公司优佳金属履行了内部决策程序,无需提交公司董事会及股东大会审议。

二、被担保人基本情况

- 1. 公司名称: 嘉兴天欣五金制品有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 9133040078291069X9
- 3. 成立时间: 2005年12月2日
- 4. 注册地址: 浙江省嘉兴市秀洲工业园区秀财路西侧(浙江嘉欣丝绸股份有限公司内12号厂房底楼)
 - 5. 法定代表人: 朱伟波
 - 6. 注册资本: 322. 603534万元人民币
- 7. 经营范围:研发、设计、制造和销售小五金、铝制品、日用塑料制品及其 五金塑料组合产品;从事进出口业务。(依法须经批准的项目,经相关部门批准 后方可开展经营活动)



- 8. 股权结构: 优佳金属持股100%,公司持有优佳金属67.5%股权。天欣五金为公司控股子公司优佳金属的全资子公司。
 - 9. 最近一年及一期财务数据

单位:元

项 目	2024年12月31日/2024年度	2025年6月30日/2025年半年度
资产总额	84,407,896.38	104,100,963.95
负债总额	60,420,110.99	77,253,985.72
净资产	23,987,785.39	26,846,978.23
营业收入	193,189,217.90	109,682,810.44
营业利润	6,983,436.29	3,100,190.12
净利润	6,872,763.53	2,859,192.84

注:以上2024年度财务数据已经立信会计师事务所(特殊普通合伙)审计,2025年 半年度财务数据未经审计。

10. 信用情况: 经查询, 天欣五金不属于失信被执行人。

三、担保协议的主要内容

本次担保的方式为连带责任保证,担保期限和金额以最终与金融机构协商后签署的合同为准,任一期间内的实际担保余额不超过人民币2,000万元,在额度范围内循环滚动使用,担保额度授权有效期自优佳金属本次股东会审议通过之日起一年,授权优佳金属董事长签署额度范围内的担保合同等相关法律合同及文件。天欣五金对本次担保事项提供反担保。

四、担保事项的影响

本次对外担保事项主要是优佳金属为了满足全资子公司天欣五金的经营发展需要,有利于其筹措资金,开展业务。天欣五金目前财务状况稳定,信用情况等良好,财务风险可控,具有实际债务偿还能力。控股子公司优佳金属为其提供担保符合公司及优佳金属整体业务发展需要。综上所述,本次担保风险可控,不存在损害公司及优佳金属股东利益的情况。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告披露日,公司及控股子公司对外担保额度总计为不超过人民币



70,000万元,对外担保总余额为人民币17,298万元,占公司最近一期经审计归属于母公司净资产的8.68%,其中对合并报表外单位的担保余额为人民币5,218万元,占公司最近一期经审计归属于母公司净资产的2.62%;不存在逾期担保累计金额、涉及诉讼的担保金额及因担保被判决败诉而应承担的损失金额。

六、备查文件

1. 嘉兴优佳金属制品有限公司股东会决议特此公告。

浙江嘉欣丝绸股份有限公司 董事会 2025年8月27日